



В Интернет-издания поступила информация о том, что руководство казанского футбольного клуба «Рубин» заинтересовалось Э. Байтаром (29-летний полузащитник, игрок ФК «Галатасарай»). Если верить все той же информации, то сейчас идет полным ходом подготовка предложения футболисту. После того как оно будет готово, руководство казанского ФК свяжется с коллегами из Турции и выступит со своим предложением.

Интересно, почему ФК «Рубин» заинтересовался так Байтаром? Дело в том, что те, кто следят за футбольными матчами, знают, что он имеет далеко не самую лучшую репутацию. Так, к примеру, в нынешнем сезоне он выступил за «Галатасарай» лишь в восьми матчах. В августе прошлого года спортсмен ударил судью во время матча, получил дисквалификацию на одиннадцать турецких баталий. Поэтому есть смысл полагать, что он ухватится за предложение «Рубина». Эксперты, по крайней мере, не исключают подобного развития событий.

И напоследок стоит сказать, что «Галатасарай» - действующий футбольный клуб из Стамбула, который считается одним из старейших во всей Турции. Он входит в состав спортивного общества с одноименным названием, и, был основан в далеком 1905 г. Его основатели – А. С. Йен и товарищи-ученики из высшей школы «Галатасарай». Примечателен тот факт, что поначалу клуб не был зарегистрирован должным образом. На тот момент просто не существовало нормальной законодательной спортивной базы. Клуб стал официальным лишь в 1912 г., когда была принята вышеупомянутая база. Он

Автор: Admin

16.01.2013 17:26 -

---

стал профессиональным в 1952 г., а спустя семь лет появилась единая турецкая лига, в которую «Галатасарай» вошел тотчас же. Футбольные матчи проходят на стадионе «Тюрк Телеком Арена», которые есть в г. Стамбуле в районе под названием Шишли. Арена способна принять до 52,650 тыс. болельщиков за матч.